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Ata da ducentésima quadragésima (240a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos vinte e um (21) dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezenove (2019), às nove horas (09h00min), na sala de reuniões do Instituto de 
Matemática e Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a 
Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 
Diretor, Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: 
Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Graça Luzia 
Dominguez Santos; Coordenadora do Colegiado de Matemática; Cristiana Paiva 
Valente, Coordenadora do PARFOR; Edleide de Brito, Coordenadora do Colegiado do 
Curso de Estatística; Giovana Oliveira Silva, Representante do IME no CAPEX; 
Anderson Ara Souza, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Ivan do Carmo 
Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Marco Antonio 
Nogueira Fernandes, Coordenador do curso de Matemática a distância; Rita de Cássia 
de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, Tatiane 
Nogueira Rios, coordenadora do colegiado de Sistemas de Informação; Flávio Morais 
de Assis Silva, Coordenador do curso de Mecatrônica; Arthur Luís de Santana Santos, 
Representante do corpo técnico-administrativo e Raphael Dantas Pinho, Representante 
do corpo discente do curso de graduação em Matemática. Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente passou a ordem do dia: Item a) Apreciação de Banca e Cronograma do 
Concurso do Departamento de Estatística, Edital 02/2018, Matéria: Métodos 
Estatísticos. Membros da Comissão Julgadora da relação encaminhada pelo 
Departamento de Estatística, Matéria: Métodos Computacionais e Modelagem (01 
vaga) - Membros titulares: Prof. Dr. Anderson Ara Souza, Universidade Federal da 
Bahia; Prof. Dr. Josmar Mazucheli, Universidade Estadual de Maringá; Prof. Dr. 
Eufrásio de Andrade Lima Neto, Universidade Federal da Paraíba. Membros Suplentes: 
Prof. Dr. Paulo Jorge Canas Rodrigues, Universidade Federal da Bahia; Prof. 
Dr. Marcelo Rodrigo Portela Ferreira, Universidade Federal da Paraíba e Prof. Dr. 
Renato Martins de Assunção, Universidade Federal de Minas Gerais. A previsão de 
realização das provas é no período de 03 a 07 de junho de 2019. Matéria: Inferência 
Estatística (01 vaga) - Membros titulares: Profa. Dra. Edleide de Brito, Universidade 
Federal da Bahia; Prof. Dr. Dani Gamerman, Universidade Federal do Rio de Janeiro; 
Prof. Dr. Carlos Alberto Ribeiro Diniz, Universidade Federal de São Carlos. Membros 
Suplentes: Prof. Dr. Gilberto Pereira Sassi, Universidade Federal da Bahia; Prof. 
Dr. Celso Rômulo Barbosa Cabral, Universidade do Amazonas e Prof. Dr. Julio da 
Mota Singer, Universidade Federal de São Paulo. A previsão de realização das provas é 
no periodo de 10 a 14 de junho de 2019. Item b) Apreciação do Plano de trabalho para 
uso do recurso das Emendas parlamentares: Foram apresentados os planos de trabalho 
das duas emendas parlamentares recebidas pelo Instituto de Matemática e Estatística no
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valor de R$ 200.000,00 e R$ 100.00,00. Após a discussão do ponto, e dirimidas todas 
as dúvida os planos destinando o uso dos recursos à aquisição de equipamentos 
computacionais de uso dos alunos da graduação, professores e apoio administrativo do Instituto 
de Matemática e Estatística e Reforma dos banheiros do Instituto de Matemática e Estatística, 
foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima 
de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção 
a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e nove de 
abril de <■
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